

平成 26 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 リ ス ク モ ン ス タ ー 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 藤 本 太 一
(JASDAQ コード番号 : 3768)
問 合 せ 先 管 理 ソ リ ュ ー シ ョ ン 部
(TEL 03-6214-0331)

〔訂正〕「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所：添付資料 38 ページ
4. 連結財務諸表
(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(関連当事者情報)

2. 訂正内容
(訂正前)
該当事項はありません。

- (訂正後)
連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主（個人の場合に限る。）等
前連結会計年度（自平成 24 年 4 月 1 日 至平成 25 年 3 月 31 日）
該当事項はありません。

当連結会計年度（自平成 25 年 4 月 1 日 至平成 26 年 3 月 31 日）

種類	会社等の 名称または 氏名	所在地	資本金ま たは出資 金(千円)	事業の内 容または 職業	議決権等 の所有(被 所有)割合	関連当事 者との関 係	取引の 内容	取引金額 (千円) (注) 3	科目	期末残高 (千円)
役員	藤本 太一	—	—	当社 代表 取締役	被所有 直接 3.06%	—	新株予約権 の権利行使 (注) 1	149,067	—	—
							新株予約権 の権利行使 (注) 2	11,854	—	—

取引条件ないし取引条件の決定方針等

- (注) 1. 平成 25 年 9 月 18 日取締役会決議により発行した第 7 回新株予約権の行使であります。
2. 平成 16 年 10 月 20 日取締役会決議により発行した第 1 回新株予約権の行使であります。
3. 新株予約権の行使に伴う発行株式数に払込金額を乗じた金額を記載しております。

以上